Гарантии качества работ ,  выполняемых   управляющей организацией ООО «ЖКС Курортного района»

В соответствии  с  требованиями нормативных документов в сфере  содержания , ремонта и  управления многоквартирными домами   управляющая организация ООО «ЖКС Курортного района»   осуществляет постоянный и  повседневный контроль за состоянием основных конструктивных элементов  жилых домов, надлежащим техническим состоянием инженерных систем, вспомогательных помещений. 

  Данные работы и услуги финансируются за счет платежей населения, в связи с чем  выполнение мероприятий  по ремонту общего имущества жилых домов   имеет  постоянные ( непрекращающиеся) гарантии качества.

Наряду с основными  направлениями деятельности   персоналом ООО  производится оказание населению платных услуг в соответствии с приказом по  предприятию, в котором определена стоимость  услуг и работ.

Гарантии качества  на платные услуги, предоставляемые населению согласно    указанному перечню  работ,   составляют  12 месяцев.
В случаях  привлечения для работ по ремонту  сторонних специализированных подрядных организаций,  гарантийный  срок   на работы   по договорам   составляет  не менее 12  месяцев.
